

# Errata

## Publication III

Figure 14: Caption should read "... for fault scenario 2".

